

數碼通核心業務保持穩健 本地服務收入按半年增長

- 受與疫情相關的持續旅遊限制所影響，呈報的股東應佔溢利為\$267,000,000，去年同期則為\$265,000,000
- 核心業務仍然穩健，帶動本地服務收入按半年增長 3%
- 客戶人數上升 6%至 2,800,000 人；月費計劃客戶流失率處於 0.8%的業界低位
- 成功推行削減成本及提升生產力的措施，以抵銷漫遊收入下跌的影響
- 迅速開展及投資於 5G，帶來接近覆蓋全港的 5G 網絡，於室內室外提供至廣覆蓋
- 董事會宣佈派付中期股息每股 14.5 仙

(香港，2021 年 2 月 23 日) - 新鴻基地產發展有限公司 (股份代號：0016) 旗下附屬公司數碼通電訊集團有限公司 (「數碼通」；股份代號：315) 今日公佈截至 2020 年 12 月 31 日止半年的中期業績。

儘管營商環境仍然充滿挑戰，以及疫情相關的旅遊限制繼續顯著影響漫遊業務的收入(以往為本公司一個主要收入來源)，經過採取一連串進取的措施改善收入、減省成本及提升生產力後，數碼通錄得股東應佔溢利\$267,000,000，較去年同期的\$265,000,000 輕微上升。

與未受疫情影響的 2019 年 7 月至 12 月期間相比，本期本地服務收入較前六個月增長 3%。期內亦有多項增長動力，首先本公司成功保留客戶，並增加其基本計劃的 ARPU。其次，5G 服務的反應比預期理想。第三，5G 家用寬頻業務開始增長，為目前要承受緩慢網速或高昂寬頻費用的客戶提供收費相宜的高速網絡連接。

數碼通致力建設全球首屈一指的頂級網絡基建，以提供全港最佳的 5G 服務。香港在開展 5G 服務方面已大幅領先歐洲、美國及新加坡。數碼通的 5G 網絡迄今已接近覆蓋全港。數碼通亦很榮幸在近期的一項獨立市場調查中獲選為「首選 5G 流動服務營運商」。¹

在過去六個月，數碼通推出多項措施削減成本及提升生產力，包括削減費用（例如光纖傳輸線路、發射站租金及店舖租金）、精簡架構以提升生產力以及採取各種措施改善網絡效率。大部分措施均有助日後持續減省成本，亦不會對網絡質素或客戶服務水平構成影響。減省所得有助本公司於日後重新調配資源以投資於其他收入來源上。

疫情驅使許多企業加快數碼化進程，數碼通將繼續投資在其企業應用方案業務上，尤其是結合 5G 技術的方案。本公司最近協助大欖隧道推行全港首個「5G 智慧交通安全管理系統」，利用數碼通

¹ 由 Nuance Tree 進行的獨立研究

5G 網絡的高速上行連接，結合人工智能分析，加強保障駕駛者的安全。此外，「5G 智慧商場」的應用，包括「智慧洗手間」及「5G 智慧機械人」，有助加強顧客購物體驗及提升營運效率，目前已於新鴻基地產旗下的 MOKO 新世紀廣場及新都會廣場採用，數碼通未來亦會為其他商場營運商及物業管理公司推出相關應用。

營商環境預料仍會競爭激烈，而且充滿挑戰，但隨著全球各地已開始接種疫苗，本公司相信漫遊服務終會復甦。

董事會宣佈派付中期股息每股 14.5 仙，與 2019/2020 年度中期股息相同。本公司傾向繼續派付相當於全年股東應佔溢利的 75% 作為股息。

數碼通電訊集團有限公司副主席兼執行董事馮玉麟先生表示：「目前越多越多客戶已升級至 5G 服務，我們會把握市場上各種商機，為數碼通開拓新的收入來源。放眼全球，若以推出 5G 服務的速度及服務廣泛度計算，香港大概位列全球第三，在開展 5G 服務方面更大幅領先歐洲、美國及新加坡。5G 是香港成為『智慧城市』及進一步融入大灣區的重要基建，數碼通有幸能參與建設香港的數碼基建，為香港投資建構世界級的 5G 網絡，協助香港成為領先的 5G 城市。」

有關 2020/2021 年中期業績詳情，請參閱以下網站：

https://www.smartoneholdings.com/jsp/site/investor_relations/results/tchinese/index.jsp

###